
ЗАЯВА 

V ЗЇЗДУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЛІГИ 

 

Україна проголосила курс на інтеграцію до Європейських структур і 

розпочала процес адаптації українського законодавства до європейського. За 

цих умов особливої ваги набувають питання відкритості влади та її 

Співробітництва з громадськістю у прийнятті екологічно важливих 

рішень на всіх рівнях. 

Ратифікація Україною Орхуської конвенції стала певним поштовхом до 

консолідації зусиль органів влади та громадськості задля припинення 

деградації довкілля та забезпечення збалансованого використання природних 

ресурсів. Однак, протягом останніх років керівництво 

Учасники з'їзду ВЕЛ висловлюють стурбованість з приводу 

ігнорування думки громадськості під час прийняття екологічно важливих 

рішень. Ми наполягаємо на проведенні громадської експертизи при 

впровадженні життєвоважливих для України проектів, серед яких 

найважливішими є проекти добудови блоків на Хмельницькій та Рівненській 

АЕС, Ташлицької ГАЕС, будівництва судноплавного ходу Дунай-Чорне 

море. 

Враховуючи те, що протягом значного періоду нищилася 

природоохоронна ментальність українців І НИНІ значна частина нашого 

суспільства сповідує споживацьке ставлення до природи, тільки за умов 

співпраці влади з громадськістю можна розраховувати на успішне 

формування таких культурних, моральних та особистісних цінностей і 

відносин між людьми, які б забезпечили найсприятливіші умови життя. 

Водночас, лише влада може і зобов'язана забезпечити умови розвитку 

економіки, науки й культури, за яких стане неможливим збіднення 

біологічного різноманіття, деградації грунтів, забруднення атмосфери, 

гідросфери, протиприродне осушення боліт чи зрошення степів. Від досвіду 

й уміння представників владних структур залежить раціональне 

природокористування. В той же час, лише через відновлення екологічної 

культури народу можливе збереження природи. 

Сьогодні безумовним пріоритетом над виробничою діяльністю є 

збереження життя, формування екологічної свідомості. 

Всеукраїнська екологічна Ліга заявляє, що не буде підтримувати дії 

влади, які є шкідливими для довкілля, не підтримуватиме рішення, прийняті 

без наукового обгрунтування та обговорення з громадськістю. 

Ми зацікавлені у прозорій екологічній політиці. 


